
Ressort: Sport

Umfrage: Mehrheit gegen Millionengehälter für Fußballer

Berlin, 10.08.2016, 09:07 Uhr

GDN - Dass viele Fußballstars - auch in der Bundesliga - Jahresgehälter von mehreren Millionen Euro bekommen, findet einer Forsa-
Umfrage für den "Stern" zufolge nur eine Minderheit von 29 Prozent in Ordnung: Zwei Drittel (67 Prozent) halten diese Gehälter für zu
hoch und sind dafür, sie zu begrenzen. Von den Befragten, die sich für eine Begrenzung aussprechen, wollen allerdings 56 Prozent
nicht auf die Bundesliga-Berichterstattung in ARD und ZDF verzichten - auch wenn sie durch ihre Fernsehgebühren die
Spielergehälter mitfinanzieren. 

69 Prozent der Bundesbürger teilen die Befürchtung von Borussia Dortmunds Trainer Thomas Tuchel, dass sich der Fußball durch zu
hohe Transfersummen immer weiter von seinen Fans entfernt. Nur 25 Prozent der Befragten stimmen Tuchel nicht zu.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-76447/umfrage-mehrheit-gegen-millionengehaelter-fuer-fussballer.html
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